

НА ЗАЩИТЕ ИНТЕРЕСОВ МОСКВИЧЕЙ

## Из москвичей – в бомжи

**Каждый россиянин имеет право на жилье – так гласит Конституция. Государство, как известно, должно защищать права своих граждан. Однако в «социальной» России это правило не работает: здесь добропорядочный налогоплательщик в один миг может оказаться на улице. По данным движения «За жилье», отстаивающего права незаконно выселяемых на улицу, сейчас не менее ста семей в Москве рискуют остаться без квартиры.**

Семья Любич уже шестой год пытается отстоять свое право на трехкомнатную квартиру в Москве, откуда ее незаконно пытаются выселить. С 1991 года Тамара Любич стояла в очереди на жилье, но безуспешно. В 2005 году ее сын Евгений вместе со своим сыном Федором принял решение участвовать в государственной жилищной программе как молодая семья и написал соответствующее заявление.

В 2007 году московский Департамент городского имущества (ДГИ) подобрал для семьи подходящий вариант: государство предлагало приобрести квартиру по льготной цене. Весной того же года был заключен договор между главой семьи и уполномоченным представителем

ли в число собственников квартиры не только Тамару, Евгению и его малолетнего сына Федора, но и бывшего мужа Тамары, у которого в собственности уже есть две квартиры. На этом основании департамент сделал вывод, что права на льготную жил-

регистрации: их имена вычеркнули из соответствующей базы. Недавно 14-летний Федор получил свой первый паспорт. Без штампа о прописке. Попытки отстоять свои права в бесконечной переписке не принесли результата. Активная борьба за справедливость даже привела к печальным последствиям: несколько раз Евгений сталкивался с угрозами и подвергался насилию.

В марте прошлого года в квартиру пришли судебные приставы, чтобы выселить пенсионерку, ее сына и несовершеннолет-

**В такой ситуации – на улице – может оказаться практически каждый, кто не обладает большими деньгами или связями.**

площадь семья Любич не имела, так как в ней не нуждалась, и потребовала ее вернуть. Единственным основанием для аннулирования договора может быть неуплата денег. Однако в нарушение всех норм закона Зюзин-

ского ребенка на улицу. Тщательно изучив документы, подтверждающие право собственности, приставы развели руками: у семьи Любич есть все права на спорную жилплощадь. Но при этом в квартире они не зарегистрированы – а значит, их можно оттуда выселить.

Согласно российскому и московскому законодательству, невозможно изъять жилое помещение без предоставления равноценного возмещения. Во исполнение этого требования власти предложили семье смехотворную компенсацию – 630 тысяч рублей. По подсчетам Тамары, они уже отдали за квартиру более 5 млн рублей. При этом семья Любич продолжает выплачивать кредит в банке: ежемесячно на это уходит почти 17 тысяч рублей. Недавно Евгений потерял свой бизнес, и, чтобы прокормить семью, был вынужден продать машину. Иного источника доходов у семьи из трех человек, кроме пенсии Тамары, нет, что приводит Тамару в отчаяние. «Ладно я-то скоро помру, а внука-то за что на улицу? – плачет женщина. – Он у меня в детском классе учится, мечтает стать военным. Хочет Родину защищать, мажоры же этого делать не будут!...».

Не менее трагична история Александра Блинцова – бывшего



**Семья Любич в судебных коридорах пытаются отстоять свое право на жилые метры**

после чего опечатали обе комнаты. Александр даже не может выйти из общежития, чтобы обратиться за помощью к друзьям или юристам – охранник по распоряжению руководства не должен впускать его. Две ночи несчастный провел на полу на туристическом коврике, которую ему передали товарищи, укрываясь чьей-то курткой.

Практика движения «За жилье» показывает, что в такой ситуации может оказаться практически каждый, кто не обладает большими деньгами или связями.

Депутат Госдумы VI созыва коммунист Владимир Родин, на протяжении ряда лет оказывающий поддержку членам этого движения, уверен, что подобные случаи – неизбежное зло буржуазной экономики. «На этих примерах мы видим, как могут достаточно безразлично и даже жестоко относиться судебная система и общество к конкретному человеку, – полагает коммунист. – Буржуазное право утверждает, что предприятие-собственник, оказавшееся волей судей и собственником общежития, может выбрасывать людей на улицу, обращаясь с ними, как с крепостными, нещадно, считаясь только со своими интересами. Это бесчеловечное отношение к гражданам, безусловно, не вправе существовать, и фракция КПРФ в Госдуме и в других законодательных органах будет использовать все возможности для борьбы с этой несправедливостью».

**Мария Михалева**



**Александра Блинцова уже выселили из квартиры в коридор**

номоченным представителем учреждения – заместителем начальника департамента. Евгений взял кредит в банке, гарантом по которому выступил бывший муж Тамары и отец Евгения, и 27 июля деньги за квартиру поступили на счет столичного Департамента финансов.

Однако в 2011 году ДГИ подал в суд иск о расторжении договора. Оказалось, что сотрудники департамента почему-то вписа-

лся суд расторг договор. Он проигнорировал факт, что бывший муж Тамары, давно женатый на другой женщине, никакого отношения ни к ее семье, ни к их квартире не имеет. С тех пор семья из трех человек держит оборону и пытается доказать, что имеет право на жилплощадь, которую она честно приобрела у государства.

С 2013 года все жильцы злоуполучной квартиры остались без

сского суд расторг договор. Он проигнорировал факт, что бывший муж Тамары, давно женатый на другой женщине, никакого отношения ни к ее семье, ни к их квартире не имеет. С тех пор семья из трех человек держит оборону и пытается доказать, что имеет право на жилплощадь, которую она честно приобрела у государства.

С 2013 года все жильцы злоуполучной квартиры остались без

Мало кто знает, но сегодня реально существуют дешевые лекарственные препараты стоимостью 15-20 рублей, импортные аналоги которых в десять и более раз дороже. Не стоит делать «глубокомысленные» выводы о том, что заморское

соком исполнении – 32 рублей за шесть капсул, импортный сумамед – за 496 рублей, а вешество то же самое! И так далее.

ных медицинских министерствах и заведениях сознательно гробят российскую фармацевтику. Российские лекарствен-

ных медицинских министерствах и заведениях сознательно гробят российскую фармацевтику. Российские лекарствен-

ных медицинских министерствах и заведениях сознательно гробят российскую фармацевтику. Российские лекарствен-

ных медицинских министерствах и заведениях сознательно гробят российскую фармацевтику. Российские лекарствен-

ное средство лучше только потому, что произведено за пределами нашей Родины. Цена его на-крученна исключительно за счёт нескольких посреднических сделок, таможенной пошлины, да и самой отпускной цены, поддерживающей марку фирмы.

Не собираюсь делать рекламу фармацевтическим компаниям, но зайдя на интернет-портал одной из них, можно увидеть цену, например, отечественного бромгексина (популярного лекарства от кашля) – 50 рублей за 28 таблеток. Рекламируемый берлин-хеми там же стоит 112 руб. Известный антибиотик азитромицин в россий-

ские средства не доходят до нуждающихся! Полагаю, что

ные средства не доходят до нуждающихся! Полагаю, что



Однако нет главного – отсутствует механизм организации проверки, если хотите, полного аудита всего финансового механизма закупок импортных препаратов медицинскими организациями.

Над тем, как сделать сферу фармацевтики прозрачной, как заставить аптечных магнатов закупать более дешевые российские лекарства, задуматься стоит многим – от законодателей и исполнительной власти до аудиторов.

И последнее. Недавно один знакомый, который привык верить только всему иностранному, развелся: мол, если развернуть это осиное «фармгнездо», то исчезнут иностранные лекарства... Полагаю, что всего должно быть в меру. Пусть на аптечной полке стоят рядышком азитромицина за 32 рубля и сумамед за 500 рублей. Посмотрим, какой раскупят быстрее.

Лекарственные средства должны сохранять здоровье всех граждан страны, а не служить средством наживы отдельных дельцов.

**Сергей Селиванкин**

## Нажива на здоровье

**Складывается впечатление, что ответственные лица в профильных медицинских министерствах и заведениях сознательно грабят российскую фармацевтику. Российские лекарственные средства не доходят до нуждающихся!**

Только зарубежными лекарствами затоварены все аптеки, а российских аналогов практически ничем не уступающих западным образцам, почти нет в продаже. Делаем простейший вывод: кто-то сознательно поддерживает рынок зарубежной дорогой, а значит, недоступной многим фармацевтике.

Нашим же обычайям морочат голову глупыми разговорами о вреде гомеопатии. Всё это для того, чтобы отвлечь от серьёзного разговора о дорогоизнене медицины и большинства лекарств на аптечных полках. Складывается впечатление, что под эти разговоры ответственные лица в профиль-